TexHuveckue XapaKTePUCTUKM:

Pesxkum /Iuanazon |Paspemenne|Tounocts £(% nokazanus+ en.)
600MmB 0,1mB +(1%+ 8)
6B 1mMB
[locTostHHOE HanpsxeHue [60B 10mB +(1%+ 3)
600B 0,1B
1000B 1B +(1,2%+ 3)
6B 1mMB +(1,0%+ 5)
[TepeMeHHOE HATIPSIKEHHE 23103]3 (1)?11\;[313 +(1,2%+ 5)
1000B 1B +(1,5%+ 5)

600MKA 0,IMKA
6000MKA 1MKA

1+(1,0% + 3)

[locTOSITHHBIIT TOK 60MA 10MKA
600MA 0,1MA
10A 10MA +(1,5% + 3)

600MKA 0,1MxA
6000MKA IMKA

+(1,5% + 4)

[lepemMeHHBIN TOK 60MA 10MKA
600MA 0,1mMA
10A 10MA +(2% + 5)
6000M 0,10m
6KOM 10m

Conporurere 60xOM 100m +(1,5%+5)
600xkOm 1000Mm
6MOM 1xOm
60MOwMm 10kOm +(2%+10)
400D 10nd +(5%+35)
400HD 100D
AMxD 0,001 MxD

Encocts Jowcd 0.0k | 070
400MKD 0,ImMxd
4000MkD IMKkD +(5%+5)

9.999Tm  |0.001Tx
99.99Tn  |0.01Tn
k! +(1%+5

actota 999.0Tn  |0.1Tx (1%+3)

9,999kl 11 1I'g

Koaddunment 3anonuenus|1l mo 99% 0,1% +(1,2%+2)
TeMIepaTvha -4 1o 1400°F [0,1°F +(3,0%+9)
patyp 220 710 780°C|0,1°C (3,0%+5)

3amuta Bxoja: 600B AC RMS nim 600B DC [lonoca 4acToT nepeMeHHOro Toka u HanpsbkeHust: 50 1o
4007 YyBcTBHUTENBHOCTE: >8B RMS 3amura ot neperpy3ku — auana3onsl MA, MKA: TpeJOXpaHUTENb
800MA/1000B 10A auamnazon: npenoxpanutens 10A/1000B upuna ummynsca: ot 0,1 1o 100mc YactHbrii
nuamna3od: SI'n mo 10kl



